

天然产物全合成与创新药物研究重庆市重点实验室

学术委员会会议召开

2019年12月12日上午9时，天然产物全合成与创新药物研究重庆市重点实验室学术委员会会议在重庆大学药学院205会议室召开。重点实验室学术委员会主任陈芬儿院士，委员秦勇教授、李卫东教授、胡昌华教授、周成合教授、于超教授、贺耘教授出席会议，科发院王开成副院长、部分重点实验室学术骨干列席参加。



会议由重点实验室学术委员会主任陈芬儿院士主持。王开成副院长首先致辞，欢迎学术委员会各位专家的到来。接着重点实验室主任贺耘教授作重点实验室工作报告，对重点实验室获批以来取得的成绩和不足以及未来的发展规划向学术委员会进行了详细的汇报。



听取了实验室主任贺耘教授的工作汇报后，学术委员会成员对实验室近年来取得的成绩表示充分的肯定，同时也对实验室研究方向与定位、自身特色和运行管理等方面存在的问题各抒己见，提出了许多宝贵的建设性意见和建议。学术委员会主任陈芬儿院士指出重点实验室要进一步加强优势和特色学科建设，大力引进和培养高水平青年人才团队，在瞄准药物前沿科学研究的同时着力向药物的产业化方向发展，服务重庆地区医药产业。学术委员会委员秦勇教授、李卫东教授、胡昌华教授、周成合教授和于超教授也对重点实验室的研究方向凝练、人才队伍引进和培养提出了建议，并倡议重庆地区高校和科研机构加强合作，各取所长，共同构建完整的新药研发体系。

